An den Landesverband proBürgerBus Baden-Württemberg e.V. Geschäftsführer Fred Schuster Blätscherstraße 20 73240 Wendlingen am Neckar

Beitrittserklärung zum Landesverband	t
proBürgerBus Baden-Württemberg e.	V.

(Ort, Datum, Name/n, Funktion/en, ggfs. Vereinsstempel)

Hiermit erkläre/n ich/wir als rechtliche/r Vertreter des
(Verein/Institution, Anschrift)
verbindlich den Beitritt als
ordentliches Mitglied (Mitgliedsbeitrag 100 €/Jahr, Stimmrecht bei der Mitgliederversammlung
Fördermitglied (Beitrag wird selbst festgelegt, kein Stimmrecht bei der Mitgliederversammlung)
zum Landesverband pro BürgerBus Baden-Württemberg e.V. mit Sitz in Wendlingen am Neckar.
Über die Aufnahme entscheidet der Vorstand des Landesverbandes. Mit der Übersendung der Aufnahmebestätigung wird eine Aufnahmegebühr in Höhe von 100 € fällig.

proBürgerBus Baden-Württemberg e.V.

Blätscherstraße 20, 73240 Wendlingen am Neckar



Sepa-Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer DE67ZZZ00001575304 Mandatsreferenz wird nach Eingang des Lastschriftmandats separat mitgeteilt.

Hiermit ermächtige/n ich/wir als rechtliche/r Vertreter des

G		
Verein		
Straße/Hausnummer		
PLZ/Ort		
Kontobevollmächtigter		
Straße/Hausnummer		
PLZ/Ort		
den Landesverband pro BürgerBus Baden-Württemberg e.V. mit Sitz in 73240 Wendlingen am Neckar, Blätscherstraße 20 Zahlungen von unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Gleichzeitig weise ich unser Kreditinstitut an, die vom Landesverband pro BürgerBus Baden-Württemberg e.V. auf unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.		
Diese Ermächtigung bezieht sich auf alle vom Landesverband pro BürgerBus Baden-Württemberg e.V. nach seiner Satzung, Finanzordnung und Beschlüssen der Mitgliederversammlung vom Mitglied zu leistenden Zahlungen. Die Zahlungen werden vorher durch Rechnungsstellung angekündigt.		
Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung.		
IBAN		
DE		
BIC		